Vraag Antwoord Scores

24 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
De organisaties van beide bedrijven worden samengevoegd. De totale
organisatiekosten zullen, door efficiencyverbeteringen, lager zijn dan de
totale organisatiekosten van Funus en LADE samen op dit moment.
Hierdoor kan de winstgevendheid op polissen van LADE (inclusief de
oorspronkelijke polissen van Funus) toenemen.

Opgave 6 Leasefiets

25 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

+ Eris een maatregel genomen tegen moral hazard, omdat uit de overige
gegevens blijkt dat klanten een eigen bijdrage betalen van € 5 per
reparatie waardoor ze (deels) zelf betalen als zij een schade
veroorzaken 1

+ De maatregel is niet afdoende aangezien uit de tabel blijkt dat het
geschatte aantal reparaties bij deelname aan leasefietsen is
toegenomen ten opzichte van de situatie in eigen bezit
(4 > 2,5 en 4 > 2), wat aantoont dat mensen onvoorzichtiger met de
leasefietsen omgaan 1

26 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

* De maximale betalingsbereidheid voor groep 1 is € 40, en voor groep 2
€ 110. Omdat bij groep 2 de betalingsbereidheid het hoogst is kan voor
deze groep een hogere prijs gerekend worden 1

* Prijsdiscriminatie is echter niet mogelijk omdat onderlinge doorverkoop
mogelijk is (een klant uit groep 1 zou een leasecontract kunnen
tekenen voor iemand uit groep 2) 1

27 maximumscore 3

Een voorbeeld van een juiste berekening is:
1

.« Qu=87.500-1.750P >P=50-—"—Q
1750
TO=PxQ—>TO=50Q—LQ2
1750
MO=TO'=50-——Q 1
875

« MK= (4x(20-5)/12)+10 = 15

MO=MK—>50—$Q=15—>Q=30.625 per maand 1
. 30.625 = 87.500 — 1.750P — P = € 32,50 per maand 1
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28 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Een lage prijs betekent dat meer fietsen zullen worden gehuurd bij Bike
Mobility, waardoor nieuwe aanbieders minder afzet kunnen realiseren en
toetreding niet winstgevend zal zijn / nieuwe toetreders op de
monopoliemarkt worden geweerd. Hiermee wordt de kans op het behalen
van winst op lange termijn groter.

29 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
* Als een klant de fiets een periode niet gebruikt, zal deze de fiets
inleveren bij Bike Mobility om zo de leaseprijs niet te hoeven betalen.
Zo zullen er minder fietsen achterblijven in rekken 1
« Hierdoor daalt de overlast, en de kosten van de overlast zitten niet in
de prijs van fietsen, waardoor de negatieve externe effecten en dus de
maatschappelijke kosten dalen 1

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens.

Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 31 mei te
accorderen.

Ook na 31 mei kunt u nog tot en met 8 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij

te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

6 Bronvermeldingen

opgave 4 Loonquote onder de loep: Vertraagde loonontwikkeling in Nederland ontrafeld;
Yvonne Adema & Iris van Tilburg, CPB Policybrief 2018/12, p.2
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